
Par le site de la mairie ou les publications de la mairie (Chacun sa Muse) 0 0%

Par la presse 2 4.9%

Par le site internet 4 9.8%

Par OVS 6 14.6%

Par le bouche à oreille (ami, collègue,...) 13 31.7%

Par les animations à Ambarprix 2 4.9%

Par les animations à la MJC 5 12.2%

Par l'animation au Château des Allymes 2 4.9%

Other 7 17.1%

Adhérent(e) à l'association 27 65.9%

Non adhérent(e) mais je viens de temps en temps aux soirées au local 7 17.1%

Non adhérent(e) et je n'ai vu que les animations 6 14.6%

Non adhérente et je ne suis jamais allé(e) aux activités de l'asso mais ça m'intérresse 1 2.4%

Femme 16 51.6%

Homme 15 48.4%

42 responses
View all responses

Summary

Comment j'ai connu la Licorne Joueuse ?

Je suis...

Moi [Ma famille et moi]

Mon conjoint/ma conjointe [Ma famille et moi]

Edit this form

17.1%

31.7%

14.6%

14.6%

17.1%

65.9%

Femme

Homme
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Femme 7 41.2%

Homme 10 58.8%

Femme 6 54.5%

Homme 5 45.5%

Femme 3 30%

Homme 7 70%

Femme 2 100%

Homme 0 0%

Moins de 3 ans 0 0%

Entre 3 et 5 ans 0 0%

Entre 5 et 8 ans 0 0%

Entre 8 et 14 ans 0 0%

Entre 14 et 18 ans 0 0%

Entre 18 et 25 ans 1 2.9%

Entre 25 et 35 ans 15 42.9%

Entre 35 et 50 ans 13 37.1%

Entre 50 et 65 ans 3 8.6%

Plus de 65 ans 0 0%

Moins de 3 ans 0 0%

Entre 3 et 5 ans 0 0%

Entre 5 et 8 ans 0 0%

Entre 8 et 14 ans 0 0%

Entre 14 et 18 ans 0 0%

Enfant 1 [Ma famille et moi]

Enfant 2 [Ma famille et moi]

Enfant 3 [Ma famille et moi]

Enfant 4 [Ma famille et moi]

No responses yet for this question.

Moi [Ma famille et moi]

Mon conjoint/ma conjointe [Ma famille et moi]

Femme

Homme

Femme

Homme

Femme

Homme

0.0 3.5 7.0 10.5 14.0

Moins de 3 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 5 et 8 ans

Entre 8 et 14…

Entre 14 et 1…

Entre 18 et 2…

Entre 25 et 3…

Entre 35 et 5…

Entre 50 et 6…

Plus de 65 ans

Moins de 3 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 5 et 8 ans

Entre 8 et 14…
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Entre 18 et 25 ans 1 4.5%

Entre 25 et 35 ans 7 31.8%

Entre 35 et 50 ans 8 36.4%

Entre 50 et 65 ans 3 13.6%

Plus de 65 ans 0 0%

Moins de 3 ans 4 22.2%

Entre 3 et 5 ans 0 0%

Entre 5 et 8 ans 3 16.7%

Entre 8 et 14 ans 6 33.3%

Entre 14 et 18 ans 2 11.1%

Entre 18 et 25 ans 0 0%

Entre 25 et 35 ans 3 16.7%

Entre 35 et 50 ans 0 0%

Entre 50 et 65 ans 0 0%

Plus de 65 ans 0 0%

Moins de 3 ans 3 21.4%

Entre 3 et 5 ans 0 0%

Entre 5 et 8 ans 2 14.3%

Entre 8 et 14 ans 6 42.9%

Entre 14 et 18 ans 0 0%

Entre 18 et 25 ans 0 0%

Entre 25 et 35 ans 3 21.4%

Entre 35 et 50 ans 0 0%

Entre 50 et 65 ans 0 0%

Plus de 65 ans 0 0%

Moins de 3 ans 0 0%

Entre 3 et 5 ans 1 50%

Entre 5 et 8 ans 1 50%

Entre 8 et 14 ans 0 0%

Entre 14 et 18 ans 0 0%

Entre 18 et 25 ans 0 0%

Enfant 1 [Ma famille et moi]

Enfant 2 [Ma famille et moi]

Enfant 3 [Ma famille et moi]

0 1 2 3 4 5

Moins de 3 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 5 et 8 ans

Entre 8 et 14…

Entre 14 et 1…

Entre 18 et 2…

Entre 25 et 3…

Entre 35 et 5…

Entre 50 et 6…

Plus de 65 ans

0 1 2 3 4 5

Moins de 3 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 5 et 8 ans

Entre 8 et 14…

Entre 14 et 1…

Entre 18 et 2…

Entre 25 et 3…

Entre 35 et 5…

Entre 50 et 6…

Plus de 65 ans

Moins de 3 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 5 et 8 ans

Entre 8 et 14…

Entre 14 et 1…
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Entre 25 et 35 ans 0 0%

Entre 35 et 50 ans 0 0%

Entre 50 et 65 ans 0 0%

Plus de 65 ans 0 0%

Un club de jeux où je vais jouer le mercredi soir avec des gens sympas 22 55%

Un endroit où je vais rencontrer des gens et passer un bon moment 24 60%

Un bon moyen de découvrir et faire découvrir des jeux 28 70%

Une asso qui me donne envie de m'investir pour aller plus loin dans le jeu et le faire découvrir aux autres 13 32.5%

Un média qui me permet d'entrer en contact avec d'autres joueurs pour organiser des choses dans mon coin 8 20%

Other 2 5%

Pas d'accord du tout 2 5.6%

Plutôt pas d'accord 3 8.3%

Ni d'accord ni pas d'accord 9 25%

Plutôt d'accord 4 11.1%

Enfant 4 [Ma famille et moi]

No responses yet for this question.

Ma vision de l'association

La Licorne Joueuse, pour moi c'est :

Je veux jouer au local en adultes le mercredi [Mes attentes]

0 5 10 15 20 25

Un club de je…

Un endroit où…

Un bon moye…

Une asso qui…

Un média qui…

Other

0 4 8 12 16

Pas d'accord…

Plutôt pas d'a…

Ni d'accord ni…

Plutôt d'accord

Tout à fait d'a…
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Tout à fait d'accord 18 50%

Pas d'accord du tout 4 13.3%

Plutôt pas d'accord 2 6.7%

Ni d'accord ni pas d'accord 13 43.3%

Plutôt d'accord 8 26.7%

Tout à fait d'accord 3 10%

Pas d'accord du tout 1 2.9%

Plutôt pas d'accord 0 0%

Ni d'accord ni pas d'accord 8 22.9%

Plutôt d'accord 11 31.4%

Tout à fait d'accord 15 42.9%

Pas d'accord du tout 2 6.1%

Plutôt pas d'accord 2 6.1%

Je voudrais faire jouer mes enfants [Mes attentes]

J'aime faire des animations occasionnelles comme la  MJC ou le Château des Allymes [Mes
attentes]

J'ai envie de faire des animations plus régulières comme à Ambarprix par exemple [Mes
attentes]

0 3 6 9 12

Pas d'accord…

Plutôt pas d'a…

Ni d'accord ni…

Plutôt d'accord

Tout à fait d'a…

0.0 3.5 7.0 10.5 14.0

Pas d'accord…

Plutôt pas d'a…

Ni d'accord ni…

Plutôt d'accord

Tout à fait d'a…

0.0 3.5 7.0 10.5

Pas d'accord…

Plutôt pas d'a…

Ni d'accord ni…

Plutôt d'accord

Tout à fait d'a…
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Ni d'accord ni pas d'accord 14 42.4%

Plutôt d'accord 9 27.3%

Tout à fait d'accord 6 18.2%

Pas d'accord du tout 5 14.3%

Plutôt pas d'accord 4 11.4%

Ni d'accord ni pas d'accord 12 34.3%

Plutôt d'accord 5 14.3%

Tout à fait d'accord 9 25.7%

Pas d'accord du tout 5 14.7%

Plutôt pas d'accord 3 8.8%

Ni d'accord ni pas d'accord 4 11.8%

Plutôt d'accord 12 35.3%

Tout à fait d'accord 10 29.4%

J'ai envie de m'investir dans des actions de l'asso  sur du long terme (projets internes, projets
avec d'autres assos, etc.) [Mes attentes]

Je veux pouvoir organiser des choses chez moi en mar ge de la Licorne (soirées jeux, Jeux de
Rôles) et profiter du réseau d'information de la Li corne pour le faire [Mes attentes]

Club de jeux

Soirées jeux adultes au local

La fréquence

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Pas d'accord…

Plutôt pas d'a…

Ni d'accord ni…

Plutôt d'accord

Tout à fait d'a…

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Pas d'accord…

Plutôt pas d'a…

Ni d'accord ni…

Plutôt d'accord

Tout à fait d'a…

24.2%
15.2%
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Un mercredi par semaine me convient 19 57.6%

Une fois pas semaine me convient mais je voudrais que ce soit un autre soir (préciser) 5 15.2%

Il y a trop de soirées 0 0%

Il n'y a pas assez de soirées ou d'opportunités pour jouer 1 3%

Other 8 24.2%

Lundi Soir 1 3.3%

Mardi Soir 4 13.3%

Jeudi Soir 1 3.3%

Vendredi soir 14 46.7%

Aucun 1 3.3%

Other 8 26.7%

J'aimerai pouvoir demander des ouvertures occasionnelles 7 43.8%

J'aimerai pouvoir venir jouer quand j'en ai envie seul ou avec des amis 12 75%

Other 1 6.3%

Non 3 9.4%

Non, mais pourquoi pas une fois par mois 1 3.1%

Non, mais pourquoi pas pendant les vacances scolaires 4 12.5%

Pourquoi pas (ni pour ni contre) 10 31.3%

Oui, pas de préférence de périodicité ni de moment dans la semaine 6 18.8%

Si l'on devait changer de créneau, seriez-vous dispo nible une autre soirée à la place du
mercredi soir ?

Mais aussi...

Moments de jeux familles et enfants

Je voudrais que la Licorne propose des temps de jeu x familiaux hebdomadaires en plus des
soirées adultes (sur un autre créneau) ?

27.6%

48.3%

J'aimerai pou…

J'aimerai pou…

Other

18.8%

31.3%

12.5%
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Oui, le mercredi 2 6.3%

Oui, en semaine après l'école 0 0%

Oui, le week-end 3 9.4%

Other 3 9.4%

Moins de 3 ans 1 5.6%

Entre 3 et 5 ans 4 22.2%

Entre 5 et 8 ans 10 55.6%

Entre 8 et 12 ans 15 83.3%

Entre 12 et 18 ans 6 33.3%

Ça ne m'intéresse pas du tout 1 2.9%

Je trouve ça bien, mais je n'ai pas envie d'y aller jouer 14 41.2%

J'ai envie d'y aller jouer mais pas d'animer 12 35.3%

J'ai envie d'animer 7 20.6%

Ça ne m'intéresse pas du tout 0 0%

Je trouve ça bien, mais je n'ai pas envie d'y aller jouer 1 3.2%

Ce serait pour des enfants que quelle tranche(s) d' âge ?

Animations

Animations à Ambarprix

L'intérêt que j'y porte

Animations à la MJC et au Château des Allymes

L'intérêt que j'y porte

0.0 3.5 7.0 10.5 14.0

Moins de 3 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 5 et 8 ans

Entre 8 et 12…

Entre 12 et 1…

20.6%35.3%

41.2%

45.2%

51.6%
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J'ai envie d'y aller jouer mais pas d'animer 16 51.6%

J'ai envie d'animer 14 45.2%

Ça ne m'intéresse pas du tout 2 6.3%

Je trouve ça bien, mais je n'ai pas envie d'y aller jouer 8 25%

J'ai envie d'y aller jouer mais pas d'animer 9 28.1%

J'ai envie d'animer 13 40.6%

Ça ne m'intéresse pas du tout 2 6.5%

Je trouve ça bien, mais je n'ai pas envie d'y aller jouer 3 9.7%

J'ai envie d'y aller jouer mais pas d'animer 19 61.3%

J'ai envie d'animer 7 22.6%

Animations autres à la demande

L'intérêt que j'y porte

Asmodée Café Tour au local

L'intérêt que j'y porte

Les horaires (19h-21h puis soirée jeux normale) [Mo n ressenti sur les jeux proposés et les
soirées]

40.6%

28.1%

25%

22.6%

61.3%

0.0 3.5 7.0 10.5 14.0

Complètemen…

Pas terrible

Ca dépend d…

Ca dépend d…

Sympa

Excellent !
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Complètement nul ! 1 3.4%

Pas terrible 1 3.4%

Ca dépend des fois mais plutôt pas top 0 0%

Ca dépend des fois mais plutôt sympa 5 17.2%

Sympa 15 51.7%

Excellent ! 7 24.1%

Complètement nul ! 0 0%

Pas terrible 0 0%

Ca dépend des fois mais plutôt pas top 1 3.6%

Ca dépend des fois mais plutôt sympa 9 32.1%

Sympa 11 39.3%

Excellent ! 7 25%

Complètement nul ! 0 0%

Pas terrible 1 3.6%

Ca dépend des fois mais plutôt pas top 0 0%

Ca dépend des fois mais plutôt sympa 5 17.9%

Sympa 12 42.9%

Excellent ! 10 35.7%

La qualité des sélections [Mon ressenti sur les jeu x proposés et les soirées]

La diversité des sélections [Mon ressenti sur les j eux proposés et les soirées]

La quantité de jeux proposés [Mon ressenti sur les jeux proposés et les soirées]

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Complètemen…

Pas terrible

Ca dépend d…

Ca dépend d…

Sympa

Excellent !

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Complètemen…

Pas terrible

Ca dépend d…

Ca dépend d…

Sympa

Excellent !

Complètemen…

Pas terrible

Ca dépend d…
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Complètement nul ! 0 0%

Pas terrible 1 3.6%

Ca dépend des fois mais plutôt pas top 2 7.1%

Ca dépend des fois mais plutôt sympa 2 7.1%

Sympa 12 42.9%

Excellent ! 11 39.3%

Complètement nul ! 0 0%

Pas terrible 0 0%

Ca dépend des fois mais plutôt pas top 2 7.1%

Ca dépend des fois mais plutôt sympa 7 25%

Sympa 11 39.3%

Excellent ! 8 28.6%

Le type de jeux proposés [Mon ressenti sur les jeux  proposés et les soirées]

Autres

Mes remarques, questions et envies vis à vis de la Licorne Joueuse

Dsl ne ne pouvoir en dir plus mai j'habite en Bretagne donc je ne peux ni jouer ni animer régulièrement. Merci de

se que vous faites

Je suis adhérente, mais pour l'année prochaine je ne pourrais pas continuer d'aller à la licorne les mercredis

(études sur Lyon). J'ai donc répondu au questionnaire en fonction des prévisions de l'année prochaine : je ne

pourrai pas animer/participer aux événements hors du local (MJC, médiathèque, école Jules Ferry...) Sinon,

évidemment, je trouve cette initiative vraiment bien, et j'aurai été partante pour animer les jeux !

augmentation cotisation: je suis pour mais pas plus de 20 € pour l'année.

Cette année j ai totalement délaissé l asso par manque de temps et d organisation. De plus le rdv de semaine du

mercredi ne me convient pas du tout. Pour moi l idéal serait durant le week-end et des ouvertures occasionnelles

comme quand c était possible au local d ambarprix. "Plus on joue et plus on a envie de jouer"....le contraire est

également vrai... À bientôt peut être

Coucou à celui (celle) qui dépouillera le sondage. ;) Mes réponses à propos d'asmodee ne sont pas très objectives

car j'arrive à la fin. Pour la question sur quel soirée serait plus appropriée pour jouer, je ne vois pas pourquoi

changer. Pour accueillir les enfants, pourquoi pas mais l'association l'accorderie a déjà un créneau jeux pour

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Complètemen…

Pas terrible

Ca dépend d…

Ca dépend d…

Sympa

Excellent !
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enfants, n'est-ce pas redondant ??? Peut-être voir avec eux pour faire quelque chose ?? A mercredi !!!!

association sympa mais n'ai pas eu l opportunité de venir soit par oubli,soit par manque de temps,soit car au

travail au moment des activités bonne continuation

Extra pour se faire rapidement un réseau de joueur dans cette petite ville... et des amis. Très bonne ambiance, et

une asso qui bouge

Une équipe sympa et compétente !

désolée j 'ai peu d'avis à fournir navrée de ne pouvoir être plus "régulière" (en terme de fréquentation ...)(ds une

autre vie ....) gardez le cap l'assos est cool on se reverra aux anim ponctuelles

Adhérente de loin, vivement des occasions de venir partager des soirées et des animations avec La Licorne !

Longue vie à La Licorne Joueuse et qu'elle se développe dans une ambiance conviviale et toujours aussi

dynamique.

Bon courage à tous et félicitation pour votre dynamisme.Un papa admirateur

Rien de spécial. Mon boulot actuel ne me permet pas de venir en soirée, la semaine.

A priori je suis le seul a le faire donc vous allez me reconnaitre...mais il est vrai que ce serai pas mal que, lorsque

l'on a atteint le montant de l'adhésion après avoir fait plusieurs soirées en payant les 2€, cela soit compté comme

une adhésion pour l'année en cours (qui démarre en septembre ou en janvier). Je suis, je l'avoue, quelqu'un de

parfois un peu "bizarre" voir borné. Malgré tout, ma frilosité à prendre l'adhésion est motivée par diverses raisons

personnelles... Toutefois, j'apprécie tout de même BEAUCOUP ces soirées et leur coût réduit par rapport aux

montants des adhésions dans d'autres structures (MJC de bourg...). J'ai pu grâce à vous découvrir plein de jeux et

jouer avec des personnes très sympathiques et agréables. Ce fut un commentaire peut être un peu long :-) Cdt.

bien trop loin pour une présence régulière , mais le cœur y est .Bonne continuation.

Allez la licorne!!!

J'ai bien l'envie de venir jouer avec vous... C'est le temps qui me manque... A bientot, Edouard

Pour le découpage d'âge pour les jeunes, j'aurai plutôt proposé 7 à 15 ans.

Désolée de ne plus être présente, mais horaires boulot compliquées.

Number of daily responses
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16
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